

Постановление
Уполномоченного РК ВКП(б) и Исполнительного Совета
депутатов трудящихся от 7 сентября 1943 года.

1214

Об итогах проведения фронтového декадника по сдаче хлеба государству в честь освобождения г. Харькова от немецких захватчиков.

Подводя итоги проведения фронтového декадника по сдаче хлеба государству в честь освобождения г. Харькова немецких захватчиков, бюро РК ВКП(б) и Райисполком констатируют, что в целом по району проведение фронтového декадника сорвано. За дни фронтového декадника колхозами и бригадами района сдано хлеба в государство всего лишь

45 тысяч пудов. Особенно плохо, несмотря на работы во время фронтového декадника колхозами и бригадами района сдано хлеба в государство всего лишь 2265 пудов.

Вышеуказанные председатели сельсоветов и колхозов, секретари партийных и комсомольских организаций, уполномоченные РК ВКП(б) Райисполкома не мобилировали все имеющиеся возможности, не принимали необходимых мер по выполнению фронтového задания, не сдвинули вперед сдачу хлеба в честь освобождения г. Харькова. По выделенным в райисполком заданиям, которые в дни декадника работались по фронтовой линии, выполнены перевыполнены план фронтového декадника. Колхоз "М. Горького" Кийтерлинского с/с, где председателем колхоза т. Зуева, годового плана мобилиации выполнено на 100%, а выделенный - на 452%, задание за декаду выполнено на 1249, колхоз "Новый луч" В-хвелевского с/с - председателем т. Мананов, а выделенный план выполнен на 483%, годовое задание за фронтovou декаду выполнено на 1359, колхоз "И. Танаева" Сибашинского с/с - председателем т. Комаров, а выделенный план выполнен на 262%, декадный на 1209, годовое задание на 50%. Колхозы Михайловского с/с, где председателем т. Хомяков, выполнены а выделенный план мобилиации на 148%, годового - на 40%.

Бюро РК ВКП(б) и Райисполком отмечают хорошую работу колхозника Воронинского эрвхоза т. Мещерякова РК ВКП(б) и Райисполкома, кандидата в члены ВКП(б) Сисеева Николая, а также за 29 рабочих дней 753га, сданных колхозами Борки, Дорозинка Майрени колхозницы. М.а. 13 сел.

Бурцевой Евгении комсомолки К/за "Веселый Октябрь" 304
 Туринского с/с ~~убравшего~~ ^{свершившего} на работе за 15 рабочих дней в
 Тиханова Ивана 1926 г. комсомольца К/за "Нурь и Ленин"
 Удбинского с/с бригадира транспортной бригады, вывезши
 хлеба в гос. во за 9 рабочих дней на бригаде "Советский
 Удвина Василий комсомольца К/за "Искра Кудымшера"
 Удвинского с/с, бригадир транспортной комсомольско-моло-
 дежной бригады, вывезши 496 ц. хлеба в гос. во
 Рапуншино Ослому комсомольцу К/за "Богославский"
 Таловского с/с, который навесывает ежедневно по 45
 мешков мешки 400 ц. работает в ночную смену
 Тощенко Алексея бригада молодежно-транспортной
 бригады К/за "Искра патрист" Михайловского с/с, вывезши
 в дни фронтного декадника хлеба в гос. во 167 ц. всей
 бригады 100 ц. и ряд других.

Бюро РК ВКП(б) Райисполком постановили

1. За образцовое проведение фронтного декадника, за вы-
 нем в дни декадника годовой план хлебопечки на 100%
 убравшему 70% хлеба колхозу "М. Горького" Кутерин
 с/с совета вручить переходящее красное знамя РК ВК
 и Райисполкома и продать комсомольцам данной
 колхозу ~~предметов~~ ^{предметов} на 2116 рублей
2. Премияовать председателя К/за "М. Горького" М. Зуе
 Найманово Николаевичу отрезом иголка-серпа в 3,5 см
 отрезом иголка-крен в 3,5 см на сумку 500 руб.
3. Считать кандидатом на получение переходящего
 ного знамени РК ВКП(б) Райисполкома тот кол-
 хотарий добвется наибольшей сдачи хлеба в гос.
4. Лучшего комбайнера района Сысенко Николая
 убравшего сенок 2⁺ комбайнов "Сталинец" за 29 раб-
 дней 1932 г. премияовать хромовыми сапогами
 отрезом хлопчатки в 3 см и иголка 3 см. На сумку
5. За хорошую естахановскую работу в колхозах
 премияовать:
 1) Бородину Майрену комсомолку К/за "Крайняя об-
 скосившую на работе за 16 раб. дней 110 ц.
 хлопчатобумажной юбки и отрезом иголка-патки
 2) Бурцеву Евгению комсомолку К/за "Веселый Октяб-
 ровский" на работе за 15 раб. дней 80 ц. хлеба